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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Να ανοίξουμε την πόρτα 
της καρδιά μας στον Χριστό ζώντας, όπως η 
Παναγιά μας, με καθαρότητα και ταπείνωση»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στη Νέα Αγχίαλο χοροστάτησε 
χθες ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος
στην Ακολουθία της Ιεράς Παρακλήσεως προς Τιμήν της 
Υπεραγίας Θεοτόκου.

Μετά το τέλος της Ακολουθίας πραγματοποιήθηκε στον αύλειο χώρο του ναού 
Πολιτιστική Εκδήλωση Λόγου και Μουσικής στο πλαίσιο των «Αυγουστιάτικων 
Παρακλήσεων» με τίτλο: «Έλα Παναγιά και σώσε, τραγούδια για την Παναγιά σε 
καιρούς κατατρεγμού» οι οποίες διοργανώνονται από τον Πολιτιστικό Φορέα της 
Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού «Μαγνήτων Κιβωτός, για τη 
διάσωση του πολιτιστικού αποθέματος» με την υποστήριξη του Ιδρύματος 
Δεληγιώργη και του Δήμου Βόλου.
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Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του τόνισε αρχικά πως «η Παναγία ονομάστηκε και 
πύλη Θεού, γιατί αυτή υπήρξε η πύλη διά της οποίας εισήλθε ο Θεός και πάλι στη 
ζωή των ανθρώπων. Μέσω της Παναγίας απολαμβάνουμε την όντως θύρα της 
ζωής. Η Παναγία μας δείχνει ότι υπάρχει μια πύλη ζωής για όλους, όπως η πύλη 
που μας άνοιξε ο Ιησούς για να εισέλθουμε στον Παράδεισο και στη βασιλεία των 
Ουρανών. Και αυτό που χρειάζεται, είναι η ταπείνωση, ένα στοιχείο που είχε η 
Παναγία η οποία ήταν άνθρωπος σαν εμάς. Για να εισέλθει κανείς στην πύλη του 
Παραδείσου, χρειάζεται ταπείνωση, να νιώθει το έλεος του Θεού. Και ο καθένας 
μας έχει τη χάρη του θεού, έχει τα τάλαντα του Θεού, από εμάς εξαρτάται να 
είμαστε με την Παναγία που μας υποδέχεται στο σπίτι της, εκεί στην πόρτα του 
Παραδείσου. Τι ωραία εικόνα. Όποιος έχει ζήσει μια μάνα που περιμένει το παιδί 
της στην πόρτα έξω, για να το εισαγάγει μέσα στο σπίτι. Έτσι μας περιμένει η 
Παναγία τη μέρα της γιορτής της. Και γινόμαστε ένα στην αγάπη με τον Χριστό 
και τους Αγίους».

Ο Σεβασμιώτατος πρόσθεσε πως «Βεβαίως υπάρχει και η θύρα της καρδιάς μας, η 
θύρα της ψυχής μας. Και υπάρχει μια χαρακτηριστική εικονογραφία που 
παρουσιάζει τον Χριστό να κρούει μια θύρα. Ποια είναι αυτή η θύρα; Είναι η θύρα 
της ψυχής μας. Ο Χριστός κρούει τη θύρα για να ανοίξουμε και να εισέλθει ο 
Βασιλεύς των Βασιλέων στην καρδιά μας και να γίνει ο Κύριος της ζωής μας. Σε 
αυτή τη θύρα όμως, δεν υπάρχει χερούλι για να την ανοίξει απ’ έξω. Γιατί ακριβώς 
μόνο εμείς μπορούμε να ανοίξουμε αυτή τη θύρα της ψυχής μας. Γιατί ο Χριστός 
δεν εκβιάζει, και ούτε θέλει δούλους. Θέλει αδελφούς αγαπητούς, θέλει 
ανθρώπους της καρδιάς, ενώ πολλές φορές τα τραγούδια μιλούν για την πόρτα 
της καρδιάς. Και μπορούμε να ανοίξουμε την πόρτα της καρδιά μας στον Χριστό 



ζώντας, όπως η Παναγιά μας, με καθαρότητα, με ταπείνωση, με προσφορά και 
θυσία, με αληθινή αγάπη».



Μετά την Ακολουθία πραγματοποιήθηκε παρουσία πλήθους πιστών η Πολιτιστική 



Εκδήλωση Λόγου και Πολιτισμού. Στο τέλος ο κ. Ιγνάτιος αφού ευχαρίστησε τους 
συντελεστές τη εκδήλωσης, δεν παρέλειψε να αναφερθεί στα πύρινα μέτωπα που 
μαίνονται σε διάφορες περιοχές της Ελλάδας.

Κάλεσε τους πιστούς της Νέας Αγχιάλου που βίωσαν πριν δύο χρόνια τις 
επιπτώσεις της πυρκαγιάς, να προσευχηθούν για τους συνανθρώπους τους στα 
διάφορα σημεία της χώρας που δοκιμάζονται από τον πύρινο όλεθρο και την 
καταστροφή που σκορπά.

«Η καταστροφή είναι απόρροια ενός περιβάλλοντος που δυστυχώς δεν το 
προσέχουμε, όσο θα έπρεπε. Ξέρουμε από αυτά» τόνισε και συμπλήρωσε: 
«Αλλά όπως έχει λεχθεί, από την καταστροφή, ξεπηδά μια νέα ζωή. Ας ευχηθούμε 
να δώσει ο Θεός δύναμη σε αυτούς τους ανθρώπους και το συντομότερο να 
σβήσουν οι φωτιές και να γιορτάσουμε την Παναγιά χωρίς προβλήματα».



10η «Αυγουστιάτικη Παράκληση» στον Ιερό Ναό 
Ευαγγελίστριας Νέας Ιωνίας
Σήμερα Τετάρτη 13/8, στις 7.30 μ.μ., ο Σεβασμιώτατος θα χοροστατήσει κατά την 
Ακολουθία της Ιεράς Παρακλήσεως, στον Ιερό Ναό Ευαγγελίστριας στον Βόλο. 
Αμέσως μετά, στις 8.30 μ.μ., στον προαύλιο χώρο του Ναού, θα ακολουθήσει η 
καθιερωμένη Πολιτιστική Εκδήλωση από τη «Μαγνητών Κιβωτό».




